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Лише створивши ефективну систему аудиту й контролю 

функціонування конкретного комерційного банку та здійснюючи ефективний 

нагляд за його діяльністю, можна підвищити рівень його безпеки. 
 

 

Література. 

1. Офіційний сайт Національного банку України [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу: www.bank.gov.ua. 

2. Бєлова І.В. Організація контролю в банку: [навч. посібник] / І.В. 

Бєлова. – Суми: Університетська книга, 2009. – С. 161-162. 

3. Тимрієнко І.Ю. Організація внутрішнього аудиту в банку та його 

інспектування / І.Ю. Тимрієнко // Сталий розвиток економіки. 2013. – №20. – 

С. 175-183.  

 

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА АУДИТУ 

 

Щебетун І.М., студентка, Малахов В.А.  к.е.н., доцент,  

Харківський навчально-науковий інститут  

ДВНЗ «Університет банківської справи» 

 

На сучасному етапі розвитку економіки України обов’язковою умовою 

ефективної підприємницької діяльності є реформування бухгалтерського 

обліку та аудиту  у відповідності до потреб користувачів. 

Бухгалтерський облік є упорядкованою системою виявлення, 

вимірювання, реєстрації, узагальнення,  накопичення та надання інформації 

про діяльності юридичної особи зацікавленим користувачам для використання 

при прийнятті управлінських рішень. Інформація, як продукт бухгалтерського 

обліку, має бути своєчасною, достовірною, повною та неупередженою.  

В українському бухгалтерському обліку за останні декілька років 

утворені проблеми, які не забезпечують створення і подання інформації, що 

відповідає вищеозначеним характеристикам і критеріям. Пояснення такої 

ситуації вбачається у переході регулятора при створенні регламентів до 

«податкивізації» бухгалтерського обліку, тобто до першочергового 

обслуговування інформацією фіскальних потреб користувачів, а не до надання 

правдивої, повної, достовірної інформації про стан активів і зобов’язань та про 

результати діяльності підприємства [2].  

На сьогодні вже прийнято 34 положення ( стандарт) бухгалтерського 

обліку, які ґрунтуються на міжнародних стандартах. Ми спостерігаємо 

ситуацію, коли професійна наукова бухгалтерія України балансує між двома 

важливими полюсами цієї проблеми: з однієї сторони існують намагання 

зберегти національні методологічні напрацювання, з іншої – беззастережне 
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сприйняття в якості національних міжнародних стандартів, коли 

бухгалтерський облік сприймається як ділова мова бізнесу в глобальній 

економіці. 

Недосконалість Закону України « Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» особливо проявляється в частині : 

– відсторонення галузевих міністерств від впливу на методологію 

бухгалтерського обліку та формування фінансової звітності у відповідному 

секторі економіки; 

– неподання господарюючими суб’єктами звітності по лінії 

Міністерства; 

– пріоритетності запитів податкового та статистичного характеру перед 

обліковими запитами; 

– відсутність повноважень у МІНАГРОПОЛІТИКИ щодо розробки та 

затвердження нормативно – правових актів, що стосуються специфіки ведення 

бухгалтерського обліку в аграрній галузі. 

Як бачимо, поспішне прийняття в якості національних міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності призвело до 

ліквідування старої системи обліку та не забезпечило організацію нової [4]. 

Проблема визначення напрямків розвитку системи обліку та аудиту в 

Україні міститься в тому, щоб через усвідомлення її теперішнього стану та 

властивих недоліків визначити шляхи збільшення інформаційних, 

організаційних та інших можливостей цієї системи щодо управління 

підприємствами. В останній час з’явилося чимало публікацій [3], в яких 

зазначаються проблемні питання наслідків реформи системи обліку і аудиту 

та перспектив удосконалення цієї системи, висновки яких дискусійні, що 

обумовлює подальше обговорення зазначених питань. 

Можно виділити певний ряд суттєвих причин, які стримують процес 

ефективного розвитку аудиту в Україні. Можна виділити такі причини: 

По-перше, незначний період функціонування ринкових механізмів 

регулювання та відповідних механізмів державного фінансового контролю в 

Україні; 

– по-друге, наявність великої кількості фінансових порушень, 

нецільового та неефективного використання державних ресурсів; 

– по-третє, обмеження на законодавчому рівні ефективності результатів 

аудиту та інше. 

Пристосовуючись до сучасних стандартів національної системи аудиту, 

слід зазначити, що для більш ефективного функціонування аудиторських фірм 

та аудиторів потрібно посилити роль Комісії Аудиторської палати України з 

контролю якості та професійної етики за роботою таких фірм. Вона повинна 

контролювати не лише якість наданих аудиторами послуг, а й відповідність їх 

законодавству. Говорячи вже про перспективу розвитку якості наданих 

аудиторських послуг, доцільно запропонувати введення шкали цін на такі 
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послуги, що буде достатньо ефективним, оскільки фірми опиняться в 

однаковому становищі, що змусить їх покращити якість послуг, від яких і 

залежить попит та дохід фірми [1]. 

Обов’язково необхідно посилити підготовку студентів у сфері 

економічного аналізу для підвищення професійної кваліфікації як бухгалтерів, 

так і аудиторів. 
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